





## CERTIFICATO PER L'ASSEGNAZIONE E L'USO DEL MARCHIO DI CONFORMITA 'OK COMPOST INDUSTRIAL'

## TA8011903376

(Annulla e sostituisce il certificato datato 15 novembre 2019) **Emesso da TÜV AUSTRIA GMBH** 

Prodotto/i:

Settore Prodotti compostabili industrialmente

Gruppo Prodotti finiti Famiglia Imballaggi

Tipo Imballaggi Flessibili (per alimenti - non-alimenti)

Marca Pergamena Vegetale Compostabile

Descrizione di prodotto / Grammatura nominale massima: 150 g/m<sup>2</sup>

particolarità Color: bianco Stampa a colori

Licenziatario: Istituto Stampa srl

Neviani 4/6

42124 Reggio Emilia

**ITALIA** 

Criteri: Schema di Certificazione con riferimento OK 01 edizione F

> Comprendente UNI EN 13432:2002 : « Imballaggi – Requisiti per imballaggi recuperabili mediante compostaggio e biodegradazione -Schema di prova e criteri di valutazione per l'accettazione finale degli

imballaggi »

Validità: dal 27 marzo 2024 al 27 marzo 2029

Esito dell'esame: I prodotti sono conformi ai criteri di certificazione sopra citati, come

confermato dal rapporto N° 65001577-2024-AG-0317cert

Sistema di certificazione Esame del tipo sopra specificato, seguito da sorveglianza mediante prove applicabile:

di verifica su campioni prelevati presso le scorte dei distributori.

La conformità del prodotto è garantita dalle procedure di assegnazione ed uso del marchio di conformità 'OK compost INDUSTRIAL'. Ciò si applica solo agli esemplari che hanno il marchio 'OK compost INDUSTRIAL'.

Rotselaar, 27 marzo 2024

Per il Comitato di Certificazione Ph. DEWOLFS

Presidente del Comitato

Allegato: /

FM-BA-TABE-CERT-BIO-EOL-017\_certificate\_IT Rev 23.10 by TÜV AUSTRIA |

mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The

Questa certificazione è stata eseguita in accordo alle procedure di certificazione di TÜV AUSTRIA GMBH ed è regolarmente monitorata. TÜV AUSTRIA GMBH | Deutschstraße 10 | A-1230 Vienna